

MOJA, TVOJA  
**NAŠA**  
**ZEMLJA**



## Naša rješenja za Zeničko-dobojski kanton

1.

### **Socijalna pravda – pomoć u skladu s potrebama**

Preraspodjela unutar socijalnih fondova mora biti zasnovana na potrebama.

Nećemo biti slijepi na pravno iskorištavanje, kao ni fizičko i mentalno nasilje nad osobama treće životne dobi.

## 2.

**Obrazovanje, kultura i sport – ulaganje u budućnost naše zemlje**

Svako dijete mora pohađati predškolsko obrazovanje.

Obrazovanje ne smije više biti mehanizam za nacionalističku i ideološku indoktrinaciju.

Umanjit ćemo birokratsko opterećenje nastavnog kadra.

Umjetnicima i radnicima u kulturi omogućit ćemo dostojanstven život, sigurno i vibrantno radno okruženje u kojem će kvalitet biti prepoznat i cijenjen.

Ravnomojno ćemo ulagati u stadione, dvorane i bazene, čime ćemo omogućiti većem broju ljudi dostupnost kvalitetnih sportskih borilišta i trenažnih površina.

Ulagat ćemo u rekreativnu sportsku infrastrukturu jer je ona instrument investiranja u zdravlje stanovništva.

## 3.

**Ekologija – razvoj može biti održiv**

Otvorit ćemo tržište za energiju koja se proizvodi iz obnovljivih izvora da i oni koji proizvode za vlastite potrebe viškove mogu distribuirati u mrežu i prodavati. Stat ćemo ukraj uništavanju rijeka izgradnjom mini hidrocentrala. Brinut ćemo o investiranju u solarne elektrane tako da ne štete obradivom zemljištu. Pažljivo ćemo birati gdje se grade vjetroparkovi, kako bi se što manje narušio ekosistem.

Zaštitit ćemo vodozaštitne zone i područja s ugroženim i posebno osjetljivim biljnim i životinjskim vrstama. Uz institucionalno zaštićenu prirodu, ruralni razvoj i turizam su u prirodnoj vezi koju ćemo dodatno učvrstiti. Potaknut ćemo razvoj privatnog sektora koji će se baviti reciklažom, nabavkom i prodajom recikliranog otpada.

4.

## Sloboda mladima – bezбриžno odrastanje

Mladima ćemo omogućiti sva neophodna sredstva, uključujući i prostore, za nesmetano ispoljavanje njihove kreativnosti.

Omogućit ćemo njihovo okupljanje na javnim mjestima bez potrebe za prethodnim obavještanjem nadležnih organa, uz obavezu poštivanja određenih normi ponašanja te individualnu i kolektivnu samokontrolu.

5.

## Borba protiv korupcije – put ka zdravoj ekonomiji

Korumpirana država je diskriminatorna. Jednima je zlatni resurs, a drugima teret i trauma. To više ne smije biti praksa, moramo stvoriti državu jednakih šansi za sve.

Časni i pošteni ljudi koji rade u državnim institucijama ili su svjedočili nekim koruptivnim radnjama, a koji se odvažaju da prijave kriminalne radnje moraju dobiti adekvatnu zaštitu od države.

Odblokirat ćemo proces zaštite zviždača.